2Kymwie yaxoemor: 60 murym

Op ecenmin, dypoic orcayabol 5 ynat

2KapaTblibICTaHy-MaTeMaTUKAJBbIK OaFbITTAFbI ITOHAEP OOMbIHIIIA
XVII TPESVUAEHTTIK OJIMMIINATA

Maremarukanad 6ipifini (eHIpJiK) Ke3eH TarncbipMaiapbl

B cco A

Kecinminin imiage KbI3bLI, KACBLI KOoHE capbl HyKTesep Oenrijerai. Erep ci3 kecimaini Tek Kbi-
3bLTT HYKTeJIEepIiH O60iibiMeH KecceHis, o1 20 besikke 6esineai. Erep keciuai Tek »KachLl HYKTeIEPIiH
boiibiMeH Keciyice, o1 24 Gesikke Gestinesi. Erep ci3 kecinjini OesrijieHreH HYKTeaep OOWBIMEH Kec-
CceHi3 (KbI3bLI, XKaChLI KoHe caphbl), oHja o1 2024 Gesikke Oeostinesi. Tek capbl HyKTeIep/IiH GoibIMEH
KecireH Kecini Hemre Oestikke OesriHemi?

B 2 ccon j

5)
Erep sina + sin 8 = \/; JKoHe cos a + cos B = 1 6ouica, cos(aw — ) MoHIH TaOBIHBI3.

B G cco A

w — ABC ymOyphIIIBIHBIH CHIPTTAl ChI3bLIFaH meHbepi. BM — meauana. BM coyseci w-HbI eKiHIIIi
per D nmykreciage kussl. Erep AB = V65, BC' = V185, AC' = 20 6osca, BD TabbIHBIZ.

B i A

z) =4sinz 4+ 48sinx cosx + 3cosz + 14sin?z, z € R
f(x) :

DYHKITUACHIHBIH €H, YJIKEH MOHIH TaObIHbI3

B 5 ccon g

1 1 1 1 ,
S =T 2022 T2 2021 T T T0TIT 10141 T 10127 10131 KOCHIABICHIHBIN MOHIH TACKIHA3.




Bpemsa pabomoi: 60 munym

Kaotcdoe 3adanue ouenusaemes 6 5 6a.a106

XVII IIPESUJEHTCKASA OJIMMIINAJIA
110 IpeJIMeTaM €CTEeCTBEHHO-MATEMAaTNYeCKOT0 IIUKJIa

SaﬂaHI/Iﬂ ImepBoro (peI‘I/IOHaJ'IbHOI‘O) 9Talla IIO0 MaTeMaTUuKe

3amaua 1

BrayTpu oTpe3ka oTMeTHI KpacHbIe, 3eJIEHbIe U KEJIThble TOYKH. Fcm pa3pe3aThb OTPE30K TOJHKO
II0 KpacHBIM TOYKaM, TO OH pactajéTcesa Ha 20 KycKoB. Kcim oTpe3oK paspe3aThb TOIKO 110 3€JIEHBIM
TOYKAM, TO OH pacraércs Ha 24 Kycka. Eciam paspesars 10 BceM OTMEYEHHBIM TOYKaM (KPaCHBIM,
3eJIEHBIM U KEJITHIM), TO OH pacnaiércs Ha 2024 kycka. Ha CKOJIBKO KyCKOB pacHajércst OTPE30K
OTPE30K, €CJIN €ro Pe3aTh TOJIHKO MO YKEITHIM TOYKaM?

Samaua 2

. . )
Beraucaurs 3Havenne cos(a — (), ecam sin o + sin § = \/; u cosa + cosff = 1.

Sama4ua 3

W — OIHUCAHHAS OKPY2KHOCTb Tpeyroibuuka ABC. BM — meanana. Jlya BM Bo BTOpOI pa3 mnepe-
cekaeT w B Touke D. Boerauciaure BD, eciu AB = 65, BC = /185, AC = 20.

3agaya 4

Haiiiure nanbosbiniee 3Hadenne pyHKIMI

f(z) = 4sinz + 48sinz cosz + 3cosw + 14sin*z, x € R.

B S L S L i L
C € 3Ha4Ye e C = e .
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